
Зміцнення	соціальної	згуртованості	та	
побудова	взаємодовіри	між	місцевими	
мешканцями	та	ВПО	в	Кремінському,	
Новопсковському та	Старобільському
районах	Луганської	області

ПРАВОЗАХИСНИЙ	ЦЕНТР	"ЛІГА	ЖІНОК	- ВИБОРЦІВ"	



Мета	проекту
Створити ефективні механізми захисту прав та
інтеграції жінок та літніх людей з числа ВПО у
новому середовищі та покращити взаємодію і
відносини між внутрішньо переміщеними
особами і приймаючими громадами в
Кремінському, Новопсковському та
Старобільському районах Луганської області.



Заходи,	що були здійснені на	даний
момент
- 29-31 травня у місті Кремінна за ініціативи ГО “Ліга жінок-виборців” пройшла "Школа
лідерства" для жінок та літніх людей з числа ВПО, які мешкають в Кремінському,
Новопсковському, Старобільському районах та інших містах Луганської області.

- У травні за ініціативи ГО “Ліга жінок-виборців” почали свою роботу Центри громадської
активності для жінок, літніх людей з числа ВПО та місцевих мешканців в Кремінній та
Новопскові.

- Розпочато інформаційну кампанію “Ми єдина громада”. Інформаційні продукти, які
випущені в рамках кампанії: Буклет «Як почати нове життя?», наклад – 3000 примірників.
Плакат “Інструменти пошуку роботи для ВПО”, наклад – 500 примірників. Інформаційні
матеріали розповсюджуються через Центри громадської активності, волонтерські та
державні установи в Кремінському, Новопсковському, Старобільському районах.



Найвагоміші	досягнення	проекту	на	
даний	момент
"Школа лідерства" для жінок та літніх людей з числа ВПО, які мешкають в
Кремінському, Новопсковському, Старобільському районах та інших містах
Луганської області. Під час першого дня “Школи лідерства”, учасники
дізнались про інструменти розвитку громад, навчились виявляти ключові
потреби та проблеми громади, перетворювати виявлені проблеми в
конкретні громадські або соціальні ініціативи, обмінювались досвідом
громадської участі та реалізації проектів. Другий день було присвячено
поняттю лідерства та ефективної командної комунікації, учасники мали
практичні вправи з публічних виступів, дізнались більше про співпрацю з
різними аудиторіями під час реалізації проектів або волонтерських
ініціативи в громадах. Протягом третього дня учасники “Школи лідерства”
розробляли власні проекти громадських ініціатив, які вони будуть
реалізовувати за результатами навчання в своїх громадах.



Фото	"Школи	лідерства"	



Найвагоміші	досягнення	проекту	на	
даний	момент
За результатами “Школи лідерства” було розроблено 4 волонтерські ініціативи, які будуть спрямовані на
покращення дозвілля літніх людей з числа ВПО, збір речей для дітей, спільні розвиваючи та навчальні заходи для
ВПО та місцевих мешканців в Кремінському, Старобільському та Новопсковському районах. Ці ініціативи
отримали консультаційну та організаційну підтримку від ГО “Правозахисний центр “Ліга жінок-виборців”.
Протягом червня були реалізовані 3 волонтерські ініціативи учасниць Школи лідерства:

1 команда - Акція «Допоможи ближньому» до Дня захисту дітей. В ході акції було придбано подарунки та
проводилась безпрограшна лотерея з метою збору коштів для лікування важкохворої дівчини. Зібрані кошти були
передані родичам для лікування ліків. Акцією було охоплено 140 дітей.

2 команда - Ініціатива «Відродження української культури». Мета - покращення якості святкових культурних
заходів до державних свят та відродження української культури на селі. Учасниці власними силами зробили
українські віночки для учасників гуртків художньої самодіяльності Варварівського СБК. На фестивалі були
презентовані зроблені віночки при виступі дитячих колективів. Багато добрих відгуків надійшло від працівників
сільської ради, жителів села та гостей присутніх на заході.

3 команда – Ініціатива "Проведення свята до Дня молоді новою об’єднаною громадою”. Ціль - це об’єднання
людей в територіальній громаді в одне ціле. 28 червня 2017 року в с. Бараниківка на Центральному стадіоні було
проведено свято присвячене "Дню молоді". Атмосфера на святі була дуже теплою, зібралося багато молоді, дітей,
людей старшого віку. Всі так скучили за веселими святами, що не розходились по домівках, незважаючи навіть на
дощ. Учасниці взяли на себе підготовку сценарію, концерту та інших заходів в рамках свята.



Найвагоміші	досягнення	проекту	на	
даний	момент
У	травні	за	ініціативи	ГО	“Ліга	жінок-виборців”	почали	свою	роботу	Центри	громадської	
активності	для	жінок,	літніх	людей	з	числа	ВПО	та	місцевих	мешканців	в	Кремінній	та	
Новопскові.	

Центри	громадської	активності	працюють	за	двома	головними	напрямками:

- Дозвілля	та	особистісний	розвиток	літніх	людей	та	жінок	з	числа	ВПО	– психологічні	та	
розвиваючи	тренінги,	вуличні	оздоровчі	прогулянки	та	заняття,	ігри	та	чаювання	по	вихідних.

- Розвиток	підприємницької	та	громадської	активності	літніх	людей	та	жінок	з	числа	ВПО	–
семінари	з	початку	власного	бізнесу,	розвитку	громад,	написання	проектів,	попередження	
конфліктів.

Кожного	тижня	спеціалісти	Центру	проводять	навчальні	та	розвиваючи	заходи	для	літніх	людей	
та	жінок	з	числа	ВПО.	

Протягом	звітного	періоду	було	проведено	22	майстер-класи	та	розвиваючих	тренінга	для	
жінок,	літніх	людей	з	числа	ВПО	та	місцевих	мешканців	в	двох	містах.



Фото	роботи Центрів	громадської	активності	для	
жінок,	літніх	людей	з	числа	ВПО	та	місцевих	
мешканців	



Фото	роботи Центрів	громадської	активності	
для	жінок,	літніх	людей	з	числа	ВПО	та	
місцевих	мешканців	


